Algemene Voorwaarden Meubelstoffeerder

1. Toepasselijkheid
Deze algemene voorwaarden zijn van toepassing op alle offertes, overeenkomsten en leveringen van diensten door De Nieuwe Zit meubelstoffeerderij (hierna: "meubelstoffeerder"). De toepasselijkheid van eventuele algemene voorwaarden van de opdrachtgever wordt uitdrukkelijk uitgesloten.
2. Offertes
Offertes van de meubelstoffeerder zijn vrijblijvend en niet bindend. De meubelstoffeerder is pas gebonden aan een overeenkomst nadat deze schriftelijk is aanvaard door de opdrachtgever.
3. Prijzen
De prijzen in de offertes van de meubelstoffeerder zijn inclusief BTW en exclusief eventuele kosten voor transport, installatie en andere bijkomende kosten. De meubelstoffeerder is gerechtigd de prijzen aan te passen indien de prijs van de benodigde materialen of de arbeidskosten tussentijds wijzigen.
4. Levertijd
De levertijd van de diensten van de meubelstoffeerder is indicatief en kan worden overschreden indien sprake is van omstandigheden die niet in de macht van de meubelstoffeerder liggen.
5. Betaling
De opdrachtgever dient de factuur van de meubelstoffeerder binnen 14 dagen na factuurdatum te voldoen. Bij niet-tijdige betaling is de opdrachtgever in verzuim en is de meubelstoffeerder gerechtigd de wettelijke rente en incassokosten in rekening te brengen.
6. Reclames
Reclames over de diensten van de meubelstoffeerder dienen binnen 14 dagen na levering schriftelijk te worden ingediend. Na deze termijn worden klachten niet meer in behandeling genomen.
7. Garantie
Op de diensten van de meubelstoffeerder is een garantie van 1 jaar van toepassing. Deze garantie vervalt indien de opdrachtgever de diensten van de meubelstoffeerder onzorgvuldig of onjuist gebruikt.

8. Aansprakelijkheid
De aansprakelijkheid van de meubelstoffeerder is beperkt tot de factuurwaarde van de betreffende dienst. De meubelstoffeerder is niet aansprakelijk voor indirecte schade, zoals gevolgschade, gederfde winst of schade aan andere zaken.
9. Overmacht
De meubelstoffeerder is niet aansprakelijk voor schade die is ontstaan als gevolg van overmacht. Onder overmacht wordt verstaan alle omstandigheden die de meubelstoffeerder niet redelijkerwijs kan voorzien of verhelpen, zoals oorlog, natuurrampen, stakingen, brand of andere onvoorziene omstandigheden.
10. Toepasselijk recht
Op deze algemene voorwaarden en op alle overeenkomsten tussen de meubelstoffeerder en de opdrachtgever is Nederlands recht van toepassing.
11. Geschillen
Alle geschillen tussen de meubelstoffeerder en de opdrachtgever zullen worden voorgelegd aan de bevoegde rechter in het arrondissement waarin de meubelstoffeerder gevestigd is.

Bron
Deze algemene voorwaarden zijn opgesteld door de Vereniging van Meubelstoffeerders Nederland (VMSN). De VMSN is een brancheorganisatie die de belangen behartigt van meubelstoffeerders in Nederland.

